
 

RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPPH) 

TK ISLAM INSAN MULIA  

TAHUN AJARAN 2021/2022 

 

Semester / minggu    : I / 2   

Hari, tanggal   : Senin,   Januari 2022 

Tema / sub tema   : Diri Sendiri/Anggota Tubuh  

Kelompok / Usia   : A / 4-5 tahun 

Alokasi waktu   : 10 menit 

Moda Pembelajaran  : Luring 

KD     :  1.1, 3.3, 2.7, 2.2, 3.11, 3.15 

Muatan Materi                               : - Mengenal anggota tubuh yang jumlahnya 2 yaitu tangan,kaki, mata dan 

telinga    

- Mengenal angka 2                       

Alat dan bahan                               : Kertas HVS dan plastisin 

 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN  

- Anak mampu menyebutkan anggota tubuh yang jumlahnya 2 yaitu tangan, kaki, mata dan telinga 

- Dengan menggunakan media plastisin anak mampu membuat angka 2  

 

B. LANGKAH-LANGKAH PEMBELAJARAN 

 

1. KEGIATAN PEMBUKA (2 menit) 

            - Guru mengucapkan salam dan menyapa anak 

           - Anak membaca doa sebelum belajar 

           - Guru dan anak berdiskusi tentang materi yanh lalu 

            

2. KEGIATAN INTI I (8 menit) 

    - Guru dan anak bercakap-cakap tentang anggota tubuh yang jumlahnya 2 yaitu  tangan, kaki, mata dan 

telinga  

    - Menyanyikan lagu “Kepala, Pundak, Lutut, Kaki 

    - Guru mengenalkan angka 2 dengan menggunakan kartu angka 

    - Guru memberikan contoh cara membentuk ngka 2 dengan menggunakan plastisin 

    - Anak Bersama guru membentuk angka 2 dengan menggunakan plastisin 

    - Guru dan anak merapikan alat-alat yang digunakan di tempat sedia kala. 

    - Anak menceritakan dan menunjukkan hasil membentuk ngka 2 dari plastisin 

    - Guru menguatkan pengetahuan yang didapat anak. 

 

3. KEGIATAN PENUTUP (2 menit) 

    - Guru menanyakan perasaan selama hari ini. 

    - Guru dan siswa berdiskusi tentang kegiatan apa saja yang sudah lakukan  hari ini 

    - Menginformasikan kegiatan untuk besok. 

 

 

 



 

 

 

 

4. RENCANA PENILAIAN 

    1. Indikator Penilaian 

         

Program Pengembangan KD Indikator 

Nilai Agama dan Moral  1.1 Anak mampu mengetahui anggota tubuh sebagai 

 ciptaan Tuhan 

Fisik Motorik 3.3 Anak mampu menggerakkan tanggannya  

Sosial Emosional 2.7 Anak mampu menyelesaikan tugasnya 

Kognitif 2.2 Anak mampu mengenal angka 2 

Bahasa 3.11 Anak mampu mengungkapkan apa yang telah dipelajari 

hari ini 

Seni 3.15 Anak mampu membuat angka 2 dari plastisin 

 

    2. Teknik penilaian yang digunakan  

         - Penilaian hasil karya 

         - Catatan anekdot 

         - Skala Penilaian 

 

Mengetahui, 

Kepala TK Islam Insan Mulia                                                                                Guru kelas TK A  

 

 

 

Nursalina laela                                                                                               Puji Rahayu Ekawati                                                 

 

 

SKALA PENILAIAN 

Hari / Tanggal  : 

Kelompok Usia : 

Nama   : 

 

 KD INDIKATOR BB MB BSH BSB 

NAM 1.1 Anak mampu mengetahui anggota tubuh sebagai 

 ciptaan Tuhan 

    

FM 3.3 Anak mampu menggerakkan tanggannya      

SE 2.7 Anak mampu menyelesaikan tugasnya     

Kognitif 2.2 Anak mampu mengenal angka 2     

Bahasa 3.11 Anak mampu mengungkapkan apa yang telah 

dipelajari hari ini 

    

Seni 3.15 Anak mampu membuat angka 2 dari plastisin     

 

Keterangan : 

BB : Belum Berkembang        BSH      : Berkembang Sesuai Harapan 

MB : Mulai Berkembang        BSB      : Berkembang Sangat Baik 


